
4 Tage Toskana 
mit Andrea Bocelli in Lajatico
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Leistungen

Preis p. P. im DZ Pauschalreise

- Fahrt in einem 4- oder 5-Sterne 
 Fernreiseomnibus   Route II
- 3 x Übernachtung in einem 4-
 Sterne-Hotel in Montecatini Terme
- 3 x Frühstück vom Buffet
- 2 x 3-Gang-Abendessen
- 1 x 3-Gang-Mittagessen
- Fahrt nach Pisa
- 1 x Eintrittskarte für das Andrea
  Bocelli Event im „Teatro del
  Silenzio“ in Lajatico
  (unnummerierte Plätze in der
  Tribuna)
- Bettensteuer in Montecatini

21.07.–24.07.2025|Mo.-Do. € 660,–
Einzelzimmer-Zuschlag gesamt:      € 70,–

Erleben Sie Andrea Bocelli live in seinem Heimatdorf Lajatico im „Teatro del Silenzio“.

1.Tag: Anreise
nach Montecatini Terme, im Herzen der Toskana gelegen. Abendessen/Übernachtung in einem 4-Sterne-
Hotel.

2.Tag: Konzert mit Andrea Bocelli
Der Vormittag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Nach einem Mittagessen im 
Hotel starten wir Richtung Lajatico, Geburtstadt Andrea Bocellis. Im “Teatro del Silenzio” (Theater des 
Schweigens) erwartet uns zum spektakulären Abschluss des Tages die einzigartige Aufführung des großen 
Tenors, das uns viele Gänsehaut-Momente verspricht. Ab 20.30 Uhr Konzert mit Andrea Bocelli. Rückfahrt 
ist gegen 02.00 Uhr in der Nacht. Übernachtung.

3.Tag: Pisa
Der Vormittag steht Ihnen wieder zur freien Verfügung. Nach der Mittagszeit Fahrt nach Pisa und freier 
Aufenthalt. Die schöne Hauptstadt der Provinz Pisa liegt in der Toskana und ist mit ihrer Nähe zum Mittelmeer ein 
beliebter Urlaubsort vieler Touristen. Wer denkt, die ganze Stadt wäre voll von Urlaubern hat sich getäuscht: 
Knapp die Hälfte der 91.000 Einwohner sind Studenten, weshalb in Pisa immer etwas geboten ist. Am 
bekanntesten ist die Stadt wohl für den schiefen Turm von Pisa, dem wohl bekanntesten geneigten Gebäude 
weltweit, auf dem Piazza dei Miracoli im Norden des Stadtzentrums. Mit einer Neigung von circa fünf Metern 
scheint es an ein Wunder zu grenzen, dass der Turm nicht umfällt und somit täglich von vielen Besuchern 
bestiegen wird, um den Ausblick über die Stadt genießen zu dürfen. Rückfahrt nach Montecatini Terme. 
Abendessen/Übernachtung.

4.Tag: Heimreise
Nach dem Frühstück treten wir wieder die Heimreise an.

Hinweise vom Veranstalter:

Aufführung von Andrea Bocelli ist in Lajatico. Die Aufführung ist um 20:30 Uhr vorgesehen, aber es beginnt in der Regel erst nach dem 
Sonnenuntergang (gegen 21 Uhr). Vorgesehene Zeiten: Rückfahrt gegen 2 bis 3 Uhr in der Nacht. 
Wir müssen den Bus auf einem Parkplatz außerhalb von Lajatico parken und dann können die Gäste das Theater mit einem Shuttle erreichen. Die Gäste 
müssen auf jedem Fall bis zum Theater ca. 800 m auf einem Schotterweg laufen. Das Theater liegt außerhalb des Ortes inmitten der Hügel. Wir möchten 
darauf hinweisen, dass aufgrund der besonderen örtlichen Gegebenheiten des Veranstaltungsortes sowie der Unzugänglichkeit für Fahrzeuge auf dem 
letzten Abschnitt der Zugangsstraße, alle Personen mit Gehproblemen oder anderen körperlichen Beeinträchtigungen von einer Teilnahme am Event 
absehen sollten. Bei Schlechtwetter am vorgesehenen Termin wird die Veranstaltung auf den darauffolgenden Tag verschoben. Besucher, denen es an 
dem Alternativtermin nicht möglich ist, an dem Event teilzunehmen, haben keinen Anspruch auf Rückerstattung des Tickets. Dies gilt gleichermaßen, 
sollte die Veranstaltung nach einer Dauer von 40 min abgebrochen werden, jegliche Erstattungsansprüche entfallen auch dann.
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